




Norges Juristforbund inviterer til

Rettssikkerhetskonferansen 2011 

Kristian Augusts gate 9 
0164 Oslo

Sentralbord: 22 03 50 50 
www.juristforbundet.no

Rettssikkerheten må stadig bygges og vedlikeholdes 
for å opprettholdes, også i selve rettssystemet. 
Forebygging av justismord, manglende rettssikker-
het i domstolene og juristenes etiske nivå er temaer 
på årets Rettssikkerhetskonferanse.

Torsdag 20. oktober 2011 kl 12.00-17.00 
Kaffe/registrering fra kl 11.30
Gamle Logen, Grev Wedels plass 2, Oslo

Åpen for alle | Gratis adgang | Enkel bevertning

Rettssikkerhetsprisen 2011
Juryens leder Odd Einar 
Dørum presenterer vinneren 
og deler ut årets pris.

Prisvinneren holder  
Rettssikkerhets- 
foredraget 2011. 

Rettssystemets feilbarlighet
Hva gjorde Fritz Moen til et offer for justismord? 
Hva har vi lært, og hvordan forebygger vi  
justismord i dag? 

Møt regissør Kjersti 
Horn, førstestatsadvokat 
Jørn Sigurd Maurud, 
privatetterforsker/forfatter 
Tore Sandberg, høyes-
terettsdommer Arnfinn 
Bårdsen og advokat Jon 
Christian Elden.«Jeg var Fritz Moen»

Riksteatret viser utdrag fra sitt 
premiereklare stykke om 
hovedpersonen i en av norges-
historiens mest kjente justis-
mordsaker. Nyskrevet av 
Arthur Johansen, i regi av  
Kjersti Horn.

Foto: Juristkontakt, Morten Holm/Scanpix, Cornelius Poppe/Scanpix, Thor E. H. Mathiesen/VG/Scanpix, Rune P. Ness/Scanpix.



Må rettssikkerheten vike for 
stramme budsjetter? 

Små ressurser gjør at vitneavhør 
ikke bevares med lydopptak og 
bevisgjenstander går tapt i de 
fleste norske domstoler. Lag-
mann Hanne Sophie Greve 
mener dette går på rettssikker-
heten løs.

Juristenes etiske nivå under lupen
Redaktør og samfunnsdebattant  
Per Egil Hegge har sagt han er glad 
journalistenes etikk ikke er like  
dårlig som juristenes. Han kommer  
for å utdype. 

Advokat Ingeborg Moen Borgerud 
kommer for å kommentere Hegges 
synspunkter.

Hva mener folk om juristene?
Juristforbundets leder Curt A. 
Lier legger frem og kommente-
rer tall fra en fersk undersøkelse 
om folks tillit til juristene og 
deres etiske nivå.

Baksnakk i Nydalen

Etter konferansen blir det muligheter for å reflektere 
over dagens temaer med et glass og en munnfull på 
Riksteateret, Gullhaug Torv i Nydalen. Skråblikk ved 
teatersjef Ellen Horn. 

Anbefalt transport: T-bane 4, 5 eller 6 fra Jernbane-
torget eller Stortinget. NB! Særskilt påmelding til 
dette arrangementet.

Generalprøve
Kl 19.00 disponerer vi et  
begrenset antall billetter til 
generalprøven på «Jeg  
var Fritz Moen». 
NB! Særskilt påmelding  
til dette arrangementet.

Billetter til generalprøven 
koster kr 100 og betales 
ved henting på Rikstea-
tret. Det er begrenset 
antall plasser i salen, så 
«først til mølla...».

RETTSSIKKERHETSKONFERANSEN arrangeres av Norges Juristforbund 
og skal belyse rettssikkerhetsprinsippet fra ulike sider, med særlig fokus 
på fagområdet til årets vinner av Rettssikkerhetsprisen.

Påmelding innen 5. oktober 2011 på www.juristforbundet.no

i samarbeid med



Dommerfullmektiger

Ved Oslo byfogdembete er det ledig 1-2 stillinger som 
dommerfullmektig med tiltredelse på nyåret.

Oslo byfogdembete er en av de to førsteinstansdomstolene 
i Oslo. Domstolens viktigste saksområder er midlertidig 
forføyning og arrest, konkurs, dødsboskifte, felleseieskifte,  
tvangssalg og gjeldsordning. Som notarius publicus i Oslo 
forestår domstolen notarialbekreftelser og vigsler. Domstolen 
har 61 ansatte, hvorav 13 embetsdommere og 3 dommerfull-
mektiger. Oslo byfogdembete har lokaler i Oslo tinghus.

Politiattest vil bli innhentet for kandidater som ansettes.

Nærmere opplysninger kan fås ved henvendelse til soren
skriver Inga Merethe Vik, tlf. 22 99 93 53 eller avdelings-
leder/dommer Hilde Gaarder, tlf. 22 99 93 57.

Søknad vedlagt CV, vitnemål og attester sendes Oslo 
byfogdembete, Pb 8003 Dep., 0030 Oslo eller via e-post 
til oslo.byfogd.adm@domstol.no. Søknadspapirene vil ikke  
bli returnert.

Generell informasjon om domstolene finnes på  
www.domstol.no. Der finnes også henvisning til Oslo  
byfogdembetes nettsider.

Søknadsfrist: 12. oktober 2011

Statens sivilrettsforvaltning er et statlig forvaltningsorgan under­
lagt Justisdepartementet. Våre arbeidsoppgaver er i vesentlig 
grad knyttet til behandling av enkeltsaker. Vår vedtakskompe­
tanse omfatter følgende sivilrettslige felt: rettshjelp, erstatning 
etter straffeforfølging, tomtefeste og stadfestelse av testamenter. 
Virksomheten er et kompetansesenter på sine fagfelt og har et tett 
samarbeid med Justisdepartementet blant annet som premiss­
leverandør for lovarbeid på fagområdene. Vi utøver også sekre­
tariatsfunksjonen for Erstatningsnemnda for voldsofre, Stortin­
gets rettferdsvederlagsutvalg, Den rettsmedisinske kommisjon og 
Barnesakkyndig kommisjon. Vi har om lag 55 medarbeidere og 
holder til i sentrale og hyggelige lokaler i Teatergt. 5 i Oslo.

Seniorrådgiver (jurist)
Det er ledig fast stilling som seniorrådgiver. Stillingen 
vil kunne være aktuell for flere fagområder, men  
hovedsakelig være tilknyttet fagområdene erstatning 
i anledning straffeforfølging og voldsoffererstatning.

Vedkommende som blir ansatt, vil få en sentral rolle i å 
videreutvikle fagområdene. Aktuelle arbeidsoppgaver er 
kompetanseutvikling og faglig veiledning internt og 
eksternt, saksbehandling av enkeltsaker, tilrettelegging for 
Regjeringsadvokaten i saker som bringes inn for domstolene 
og analyse- og utredningsoppgaver innenfor fagfeltene.

Se vår hjemmeside www.sivilrett.no for full utlysnings-
tekst, eller ta kontakt med avdelingsdirektør Thomas 
Laurendz Bornø på telefon 22 99 13 31, eventuelt 
avdelingsdirektør Wenche Bjørland på telefon  
22 99 13 53.

Søknad med CV, vitnemål og/eller karakterutskrift  
og andre vedlegg, merket «2011/3850 seniorrådgiver» 
sendes innen 07.10.2011 til 

Statens sivilrettsforvaltning, 
Postboks 8027 Dep, 0030 Oslo 

eller på e-post: post@sivilrett.no.

Ledige dommerembeter 

•	 Fire	konstitusjoner	som		 	
 lagdommer ved    
	 Borgarting	lagmannsrett	
•	 Embete	som	førstelagmann	og		
	 konstitusjon	som	lagdommer		
	 ved	Eidsivating	lagmannsrett	
•	 Embete	som	avdelingsleder/	
	 dommer	og	fire,	event.	fem		
	 embeter	som	tingrettsdommer		
	 ved	Oslo	tingrett	
•	 Embete	som	tingrettsdommer		
	 ved	Follo	tingrett	
•	 Embete	som	tingrettsdommer		
	 ved	Hedmarken	tingrett	
•	 Konstitusjon	som	tingretts-		
	 dommer	ved	Drammen	tingrett
Fullstendig utlysing, med bl.a. kontakt- 
informasjon på: www.jobbnorge.no og 
www.domstol.no/innstillingsradet

Søknadsfrist:	11.	oktober	2011
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domstoL 
aDminiStraSjOnEn

Gjennom den selv-
stendige stillingen 
og den høye 
faglige kvaliteten 
er domstolene 
samfunnets fremste 
konfliktløsnings-
organer. 
Domstolene bidrar 
til vern av den 
enkeltes rettigheter. 
Et viktig mål for 
domstolene er 
å skape tillit i 
befolkningen 
ved forsvarlig, 
upartisk og 
effektiv dømmende 
virksomhet.



ANNONSÉR I JURISTKONTAKT!
Ring: 64 95 29 11 / dhamme@online.no

Magasinet for hele jus-Norge

Du treffer både jurister og advokater med  
din stillingsannonse i Juristkontakt!

Ring: 64 95 29 11 / dhamme@online.no

Magasinet for hele jus-Norge

Advokatfirmaet Østgård  DA består av syv  medarbeidere,  
hvorav fem  jurister. Vi yter juridisk bistand til næringsliv  
og offentlig forvaltning over hele landet, og også til privat­
personer. Firmaet har avdelingskontor i Oslo. 

Advokat / advokatfullmektig
Advokatfirmaet Østgård DA er et mellomstort nord-
norsk advokatfirma. På grunn av økende oppdrags-
mengde søker vi etter advokat/advokatfullmektig til 
vårt kontor i Tromsø.

Tiltredelse snarest eller etter nærmere avtale. 
Konkurransedyktige betingelser. Gode muligheter 
for prosedyre. Nye kandidater er velkommen til å 
søke. Firmaet holder til i lyse og moderne lokaler 
i Rådhusgata 3 / «Nordlysbygget» i Tromsø sentrum. 

Informasjon om firmaet finnes på vår hjemmeside 
www.osw.no

Søknad og CV sendes på e-post til ho@osw.no

Nærmere opplysninger om stillingen kan fås hos  
advokat Brynjar Østgård på telefon 952 48 0 38  eller 
advokat Hallvard B Østgård på telefon 77 67 99 99.

Advokatfirma
SIBBERN

Medlem av Den norske Advokatforening

www.sibbernlaw.com

Vårt firma har i dag 3 medarbeidere. Vi holder til på  
Carlberg ved Moss, nær Oslo og Moss Lufthavn Rygge. 
Gjennom firmaet bistår vi private, næringsdrivende,  
organisasjoner og institusjoner.

Vi arbeider innenfor en rekke rettsområder i og utenfor 
Norge, da fortrinnsvis i EU og USA. Innenfor skatte­
planlegging bistår vi utenlandske foretak i Norge. Vi  
ønsker nå å ekspandere i flere forskjellige retninger.

ADVOKATER/ 
ADVOKATFULLMEKTIGER

På grunn av økende sakstilgang ønsker vi å knytte til 
oss/ansette 1-2 advokater/advokatfullmektiger, gjerne 
med egen portefølje.

Vi vektlegger faglig dyktighet og godt samarbeid 
basert på relevant arbeidserfaring. Også nyutdannede 
jurister med god faglig kompetanse vil bli vurdert.

For nærmere opplysninger henvendes til advokat 
Tor J. Sibbern.

Søknad vedlagt CV og vitnemål sendes  
innen 27.10.2011

Tor Johannes Sibbern MS JD
Advokat
Carlbergveien 100
N-1526 Moss
Mobil: +47 905 75 464
Kontor: +47 69 26 48 52
Fax: +47 69 26 62 08
torsibbern@gmail.com
www.sibbernlaw.com
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HØYESTERETT

I Norges Høyesterett er det ledig fast stilling som   
protokollsekretær. 

Protokollsekretærene arbeider for Høyesteretts dommere i 
forbindelse med Høyesteretts rettsforhandlinger. De er til 
stede under Høyesteretts rettsforhandlinger samt lukkede 
rådslagninger og fører rettsboken. En viktig oppgave for 
protokollsekretærene er ut over dette å lese både verbal- 
korrektur og realkorrektur på Høyesteretts avgjørelser.  
Protokollsekretærene har også diverse andre arbeidsopp-
gaver for retten og for Høyesteretts administrative ledelse. 
Arbeidet gir god innsikt i juridiske problemstillinger. 

Det kreves juridisk embetseksamen / universitetsgraden 
cand. jur eller master i rettsvitenskap. Det vil bli lagt  
særlig vekt på nøyaktighet, evnen til å arbeide selvstendig 
og på evnen til samarbeid. 

Stillingen som protokollsekretær er plassert i   
lønnstrinn 45-61.

Tiltredelse etter nærmere avtale. 

Det er et personalpolitisk mål at arbeidsstaben skal   
gjenspeile befolkningssammensetningen generelt – også 
når det gjelder kjønn og kulturelt mangfold. 

Det gjøres oppmerksom på at opplysninger om søkeren 
kan bli gjort offentlige selv om søkeren har bedt om ikke å 
bli ført opp på søkerlisten, jf. offentleglova § 25 andre 
ledd.

Nærmere opplysninger om stillingen kan fås ved   
henvendelse til assisterende direktør Kjersti Buun Nygaard 
på telefon 22 03 59 00.

Høyesterett er landets øverste domstol og har som hovedoppgave å arbeide for rettsenhet, rettsavklaring og rettsutvikling.   
Høyesterett blir ledet av justitiarius. I tillegg har domstolen 19 dommerembeter, foruten et embete som direktør, en assisterende direktør, 
to protokollsekretærer, 18 øvrige juriststillinger og 18 saksbehandlerstillinger. Høyesterett holder til i Høyesteretts Hus i Oslo.

Protokollsekretær i Høyesterett

Søknadsfristen er 20. oktober 2011. Søknad sendes elektronisk via www.jobbnorge.no
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HØGSTERETT

I den juridiske utgreiingseininga er det ledig   
1-2 vikariat som utgreiar (utreder) i eitt år, med mogeleg 
seinare tilsetting i åremål på seks år. 

Arbeidet i utgreiingseininga byr på varierte og spanande 
utfordringar for dyktige juristar i eit godt fagleg og sosialt 
arbeidsmiljø. Bredda i sakstilfanget, det nære samarbeidet 
med dommarane og høgt fagleg nivå gjer arbeidet i   
utgreiingseininga svært lærerikt og interessant. Arbeidet  
gir brei juridisk erfaring.   

Ein vil leggje stor vekt på svært gode juridiske   
kvalifikasjonar, blant anna eksamensresultat, på evne til  
å arbeide grundig og effektivt og på evne til samarbeid. 
Gode språkkunnskapar er ein fordel. Nyutdanna juristar 
kan også søkje. 

Praksis som utgreiar i meir enn to år er godkjend som 
praksis til advokatløyve. 

Stillinga som utgreiar er plassert frå lønnssteg 50 til 75 
(rådgjevar/seniorrådgjevar), alt etter kvalifikasjonar.  
Arbeidstida følgjer normalarbeidstida i staten. 

Det er eit personalpolitisk mål at medarbeidarane skal 
spegla av folkesetnadsmønsteret generelt – også med  
omsyn til kjønn og kulturelt mangfald. 

Ein gjer merksam på at opplysningar om søkjaren kan bli 
gjort offentlege sjølv om søkjaren har oppmoda om ikkje å 
bli ført opp på søkjarlista, jf. offentleglova § 25 andre ledd. 

Fungerande utgreiingsleiar Øistein Aamodt og   
fungerande nestleiar Birthe Aspehaug Buset kan gi   
nærare opplysningar om stillinga på telefon 22 03 59 00.

Høgsterett er landets øvste domstol og har som hovudoppgåve å arbeide for rettseining, rettsavklaring og rettsutvikling. Høgsterett har ei juridisk 
utgreiingseining som først og fremst arbeider for Høgsteretts ankeutval. Utgreiingseininga har saker frå dei fleste rettsområde innan privatrett, 
offentleg rett og strafferett. Ved anke over dom tek utgreiinga sikte på å avklare om saka reiser prinsipielle spørsmål som bør behandlast av Høg-
sterett. Anke over orskurd og vedtak vert utgreia med sikte på endeleg avgjerd i saka. I alle saker vert både prosessuelle og materielle spørsmål 
utgreia. Eininga har også oppdrag for justitiarius, dommarane og direktøren. Utgreiingseininga har 17 juristar medrekna leiar og nestleiar.

1-2 vikariat som utgreiar (utreder)

Søknadsfristen er 20. oktober 2011. Send søknad elektronisk via www.jobbnorge.no



Fylkesnemnda for barnevern 
og sosiale saker
Trøndelag

Fylkesnemndene for barnevern og sosiale saker er et fritt­
stående domstollignende organ som avgjør saker etter lov om 
barneverntjenester og lov om sosiale tjenester. Det er i dag tolv 
fylkesnemnder, hvorav to dekker to fylker. Nemndene ledes 
administrativt av Sentralenheten for fylkesnemndene. 

For mer informasjon; se www.regjeringen.no/BLD.

Fylkesnemnda i Trøndelag har følgende stilling ledig:

Fylkesnemndsleder (jurist),
kontorsted Trondheim

Søkere må ha juridisk embetseksamen/universitetsgraden 
cand. jur eller master i rettsvitenskap, fylle kravene til 
dommere, samt ha relevant arbeidserfaring. Det vil bli 
lagt vekt på erfaring fra domstolsarbeid, kjennskap til 
fagfeltet og personlig egnethet for stillingen. Politiattest 
må fremlegges. 

Stillingen som fylkesnemndsleder byr på utfordrende 
oppgaver og stiller store krav til selvstendighet, gode 
samarbeidsevner, god skriftlig og muntlig fremstillings-
evne og evne til å arbeide under press. Noe reisevirk
somhet inngår i stillingen.

Fylkesnemndene er en inkluderende arbeidslivsvirk
somhet (IA-virksomhet). Arbeidsplassen vil om mulig 
bli tilrettelagt for personer med redusert funksjonsevne. 
Den statlige arbeidsstyrken skal i størst mulig grad 
gjenspeile mangfoldet i befolkningen. Det er derfor et 
personalpolitisk mål å oppnå en balansert alders- og 
kjønnssammensetning, og rekruttere personer med  
innvandrerbakgrunn. 

Stillingene er lønnet etter statens lønnsregulativ, for tiden 
A-82 (kr. 778.800). Fra lønnen blir det trukket innskudd 
til Statens pensjonskasse. 

Nærmere opplysninger om stillingen fås ved henvendelse 
til: Daglig leder Liv Myklebost Marum, tlf 73199432. 
HR-rådgiver Tonje Zelow Walløe, tlf: 22003958.

Elektronisk søknad merket «Fylkesnemndsleder  
Trøndelag» sendes innen 02.10.2011 via www.finn.no. 

Finnkode: 30745087

Tiltredelse 01.01.2012.

Dommerfullmektig

Ved Nordmøre tingrett er det ledig stilling som dommerfull-
mektig med tiltredelse i   januar 2012. Tingretten har kontor 
i Kristiansund og er en fullfaglig domstol med for tiden 
4 dømmende årsverk. 

Tilsetting skjer på vanlige vilkår for dommerfullmektiger. 
Politiattest vil bli innhentet. 

Nærmere opplysninger fås ved henvendelse til sorenskriver 
Ivar Svendsgaard eller dommerfullmektig Christine Buer,  
telefon 71 58 96 00.

Søknadsfrist er 20. oktober 2011. 

Søknad med CV, vitnemål og attester sendes nordmore.
tingrett@domstol.no eller Nordmøre tingrett, postboks 632, 
6501 Kristiansund. 

Du treffer både  
jurister og advokater  

med din stillingsannonse
i Juristkontakt!

Ring: 64 95 29 11
dhamme@online.no

Magasinet for hele jus-Norge
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Bergquist, Unni, jurist, Rosberg System 
AS

Bergstrand, Anniken, førstekonsulent, 
Finansdepartementet

Bones, Stian, dommerfullmektig, Oslo 
tingrett

Borg, Per Martin, rådgiver, 
Fylkesmannen i Hedmark

Bryn, Merethe, tax manager, Fugro 
Norway

Brækken, Tor Øyvind, advokatfullmektig, 
GIEK Kredittforsikring AS

Bulut, Serkan, advokatfullmektig, 
Advokatfirma Follegg

Bårseth, Kristian, dommerfullmektig, 
Follo tingrett

Dahl, Gunnar Frogner, 
advokatfullmektig, Kyllingstad 
Kleveland Advokatfirma DA

Dahlen, Jeanette, avd. jurist, Skaun 
kommune

Deverill-Mathisen, Ellen Johanne, 
seniorkonsulent, Forsvarets 
Logistikkorganisasjon (FLO/IKT)

Efjestad, Jon Sverdrup, 
dommerfullmektig, Haugaland 
tingrett

Elvevoll, Camilla, advokatfullmektig, 
Advokatfirma Haugland AS

Finstad, Frode, rådgiver, Fylkesmannen i 
Nord-Trøndelag

Fjermestad-Svendsen, Ellen, advokat, 
SAFE

Flugstad, Berit, høgskolelektor, 
Politihøgskolen (PHS) - avd Bodø

Frigaard, Anne Karine, advokat, 
Sarpsborg kommune

Frøystad, Erik, advokatfullmektig, KPMG 
Law Advokatfirma DA

Furesund, Merete, advokat, Kvale 
Advokatfirma DA

Goksøyr, Tor Kvam, førstekonsulent, 
Statens vegvesen, Vegdirektoratet

Gule, Fredrik, skattejurist, 
Skattedirektoratet - Oslo

Gaarden, Unni, advokat, Advokatfirmaet 
advokat.no AS

Hamre, Stian, juridisk rådgiver, 
Tollregion Sør-Norge

Hande, Hege Bach, seniorrådgiver, 
Finanstilsynet

Hansen, Kristin Alseth, rådgiver, Delta
Hasvold, Gudbrand, juridisk rådgiver, 

Hobøl kommune
Heide, Ola Rambjør, tingrettsdommer, 

Gjøvik tingrett
Helliesen, Jan, lagdommer, Agder 

lagmannsrett
Herdlevær, Tor, advokat, Advokatfirmaet 

Selmer DA
Hildrum, Yasmin, advokatfullmektig, 

Ernst & Young Tax Advokatfirma AS
Hjelmeset, Øystein, dommerfullmektig, 

Fjordane tingrett
Hoel, Steinulf, bygningssjef, Trondheim 

kommune
Holmedahl, Bjørnar, skattejurist, 

Skattedirektoratet - Oslo
Høgseth, Benedikte, kst. statsadv., 

Nordland statsadvokatembeter
Jørgensen, Kaja, politifullmektig, 

Helgeland politidistrikt
Karlstrøm, Kjersti Holum, 

senioradvokat, SIMONSEN 
Advokatfirma DA

50 år
09.10.1961, Kristin Bøgseth, 

avdelingsdirektør, HELFO - 
Helseøkonomiforvaltningen, region 
øst

10.10.1961, Linn K. O. Momrak, 
seniorrådgiver, NAV Lønnsgaranti

11.10.1961, Anne Sofie Borge Hellesylt, 
byråsjef, Helse- og 
omsorgsdepartementet

11.10.1961, Elisabeth Lier Haugseth, 
avd. leder jur. avd., Likestillings- og 
diskrimineringsombudet

14.10.1961, Marit Bønes, jurist
16.10.1961, Ingebjørg Haug, juridisk 

konsulent, Fylkesmannen i Buskerud
20.10.1961, Ole Ramberg, fagsjef, 

Fylkesmannen i Troms
22.10.1961, Geir S. Winters, advokat, 

Kirkens Arbeidsgiver- og 
Interesseorganisasjon (Ka)

23.10.1961, Anne Margrethe Viken, 
seniorrådgiver, 
Samferdselsdepartementet

23.10.1961, Bente Helen Sørbøe Voraa, 
direktør, Westfal-Larsen 
Management AS

25.10.1961, Hilde Marie Ims, advokat, 
Advokatfirmaet Furuholmen AS

29.10.1961, Jannike Kotai, advokat, 
Advokat Øivind Elseth

29.10.1961, Fiona Thorvaldsen, ass 
fylkesrådmann, Telemark 
fylkeskommune

29.10.1961, Laila Aslesen, juridisk 
rådgiver, Statens kartverk

01.11.1961, Thor H. B. Winther, advokat, 
Det Norske Veritas

03.11.1961, Fredrik Charlo Borchsenius, 
lagdommer, Borgarting 
lagmannsrett

07.11.1961, Stephan Torp, 
seniorrådgiver, Justis- og 
politidepartementet

08.11.1961, Kari Rørstad, advokat, 
Advokatfirmaet Haavind AS

08.11.1961, Mette Gro Eriksen, 
forvaltningskonsulent, Oslo og 
Omegn Boligforvaltning AS

10.11.1961, Ole Steen-Larsen, rådgiver, 
Arbeids- og velferdsdirektoratet (Dir/
Sentrale enheter)

Ansettelser og utnevnelser
Adolfsen, Andrè, dommerfullmektig, 

Aust-Agder tingrett
Agdestein, Benjamin, advokat, 

Advokatfirmaet Selmer DA
Ausland, Simen, legal counsel, Aibel AS
Bang, Joachim S., advokatfullmektig, 

HELP Forsikring AS
Behrens, Lise Bogen, tingrettsdommer, 

Oslo tingrett
Berge, Bård Kyrre H., rådgiver, 

Fylkesmannen i Oslo og Akershus
Bergesen, Jørund Erstad, 

saksbehandler, NAV Forvaltning 
Bergen

Vi gratulerer med dagen!

85 år
15.10.1926, Hakon Huus-Hansen, 

tingrettsdommer

75 år
17.10.1936, Anne Kathrine Bjerke, 

viseadm. direktør
21.10.1936, Rigmor Brevig, 

overformynder
22.10.1936, Terje Alfsen, 

tingrettsdommer
26.10.1936, Kristi Haugland
05.11.1936, Berit Søberg Selmer, 

politiinspektør
07.11.1936, Tor Thomlevold, advokat
10.11.1936, Alf H Bruland, lagmann

70 år
18.10.1941, Jan M. Wesenberg, advokat

60 år
08.10.1951, Sølvi Wold, advokat, 

Advokatene Rekve, Pleym & Co.
09.10.1951, Inger Andreassen, 

politiadvokat, Oslo politidistrikt
09.10.1951, Vera Christensen, 

seniorrådgiver, Helsedirektoratet
10.10.1951, Ole Chr Moen, 

trygderettsdommer, Trygderetten
14.10.1951, Jan Bergan, rådgiver, Larvik 

kommune
16.10.1951, Kai Frobøse Moss, advokat, 

Hortensadvokatene
19.10.1951, Georg Paulsen, konsulent, 

Tromsø kommune - Eiendom
21.10.1951, Jan Ove Egeland, cand.jur.
01.11.1951, Nina Sunde, juridisk kyndig 

rettsmedlem, Trygderetten
02.11.1951, Fritz Borgenholt, 

lagdommer, Eidsivating 
lagmannsrett

02.11.1951, Bodhild Fisknes, 
ekspedisjonssjef, Barne,- 
likestillings- og 
inkluderingsdepartementet

03.11.1951, Knut Paul Toftegaard, 
advokat, Deloitte Advokatfirma AS

08.11.1951, Geir Ulfstein, professor, 
Universitetet i Oslo, Institutt for 
offentlig rett

08.11.1951, Kirsten B Myhre, 
seksjonssjef, Utlendingsdirektoratet

09.11.1951, Knut Kaasen, professor dr. 
juris, Universitetet i Oslo, Nordisk 
institutt for sjørett

09.11.1951, Bente Gabrielsen, rådgiver, 
NAV Hjelpemiddelsentral Finnmark

10.11.1951, Petter J. Haneborg, rådgiver, 
Statsbygg Øst

10.11.1951, Inger J. Myhr, sorenskriver, 
Follo tingrett

10.11.1951, Harald Bjørgen, 
avdelingsdirektør, Skatt Vest - 
Sentralskattekontoret for 
utenlandssaker

Nytt om navn



Juristkontakt 7 • 2011        65

Førde, Hans Nikolai, dommerfullmektig, 
Lofoten tingrett

Holth, Julie Cathrine, advokatfullmektig, 
Føyen Advokatfirma DA

Johnsen, Ian Karl Mills, skattejurist, 
Skatt Vest - Sentralskattekontoret 
for utenlandssaker

Kalsaas, Silje Ingrid, advokatfullmektig, 
Gille Advokater DA

Langseth, Mari Holst, førstekonsulent, 
Norsk Pasientskadeerstatning

Lindgren, Anders, cand. jur.
Paulsen, Eli-Christine, jurist, Arendal 

kommune
Romtveit, Rannei, juridisk rådgiver, 

Notodden kommune
Samland, Monica, advokat, Advokatene 

Andersen og Samland AS
Seim, Snorre, advokat, Advokatfirmaet 

Sidsel Rustad og Snorre Seim ANS
Skalstad, Lise Marie, advokatfullmektig, 

Arntzen de Besche Advokatfirma AS
Taaje, Maria Marthins, førstekonsulent, 

Finansdepartementet
Warren, Andreas Peterson, 

førstekonsulent, Finanstilsynet
Winjum, Ivar, advokat, Advokatene Hove 

Winjum Håkonsen

Nye studentmedlemmer i Juristforbundet
Albertsen, Morten, Universitetet i 

Tromsø 
Andersen, Lars-Hugo, Universitetet i 

Tromsø 
Antonsen, Sondre, Universitetet i 

Tromsø 
Antonsen, Viktoria, Universitetet i 

Tromsø 
Arentsen, Markus, Universitetet i 

Tromsø 
Bakke, Bjørn, Universitetet i Tromsø 
Barth-Heyerdahl, Ida Valåmo, 

Universitetet i Tromsø 
Bekkåsen, Karen Vatne, Universitetet i 

Oslo 
Bendiktsen, Sondre, Universitetet i 

Tromsø 
Bentsen, Bente, Universitetet i Oslo 
Blomli, Kirsti, Universitetet i Tromsø 
Brodahl, Kari Ellila, Universitetet i 

Tromsø 
Bustnrsli, Ane-Kristin, Universitetet i 

Tromsø 
Bø, Maren Charlotte Rydning, 

Universitetet i Tromsø 
Danielsen, Håkon, Universitetet i Oslo 
Endresen, Michelle, Universitetet i 

Tromsø 
Gabrielsen, Hanne Holmgren, 

Universitetet i Tromsø 
Gramer, Camilla, Høgskolen i 

Lillehammer
Grini, Carina, Universitetet i Bergen 
Hafnor, Helene Folmo, Universitetet i 

Tromsø 
Hansen, Christoffer, Universitetet i 

Tromsø 
Hemnes, Ole Nikolai Tellmann, 

Universitetet i Tromsø 
Henriksen, Marius, Universitetet i 

Tromsø 
Herstad, Terese, Universitetet i Tromsø 
Hodne, Helga Grønlund, Universitetet i 

Bergen 
Holand, Malene, Universitetet i Tromsø 

Kokkvoll, Even, ass. banksjef, 
RørosBanken

Kreutz, Marianne Weel, advokat, 
Advokatfirmaet Grindstad & Co. ANS

Kvamme, Eva Henriette Bergman, 
politifullmektig, Oslo politidistrikt

Larsen, Ingve, ass. fengselsleder, 
Kriminalomsorgen Stavanger fengsel

Larsen, Siri, seniorskattejurist, 
Skattedirektoratet - Oslo

Lingaas, Magnus Hvaal, rådgiver, 
Arbeidstilsynet Østfold og Akershus

Lunde, Ellen Beate, advokat, 
Advokatfirmaet Alver AS

Lyngedal, Åsunn, director, North Norway 
European Office

Monsen, Helge Mathias, skattejurist, 
Skatt Vest - Stavanger

Mørkedal, Kristin, advokat, Norges 
Rederiforbund

Nesheim, Andreas, claims manager, 
Bergvall Marine AS

Nordang, Guro, advokatfullmektig, 
Advokatfirmaet Selmer DA

Nordgård, Brage, advokatfullmektig, 
Advokatene Tengs-Pedersen & Co, 
kontorfellesskap

Osborg, Ruth-Louise, tingrettsdommer, 
Sunnmøre tingrett

Rabben, Ingrid Lind, dommerfullmektig, 
Oslo tingrett

Rahm, Hege Synne, advokatfullmektig, 
Bull & Co Advokatfirma AS

Richardson, Kari, administrasjonssjef, 
KORO - Kunst i Offentlige Rom

Ringheim, Anne Margrete, 
senioradvokat, Det Norske Veritas AS

Røise, Nina, dommerfullmektig, Heggen 
og Frøland tingrett

Sandsund, Frank, politiinspektør, Kripos
Sekulic, Helen Andenæs, 

tingrettsdommer, Oslo tingrett
Siljan, Guro, politiadvokat, Telemark 

politidistrikt
Stave, Sindre, advokat, Protector 

Forsikring ASA
Stene, Ingeborg, rådgiver, Klima- og 

forurensningsdirektoratet
Tandstad, Wenche Sonja, rådgiver, 

Forsvarets personelltjeneste
Tønder, Lars Christian, seksjonsleder, 

Norges Rederiforbund
Vang, Tonje, advokat, Borgarting 

lagmannsrett
Vike, Maria Voldsund, politiadvokat, 

Sunnmøre politidistrikt
Wagner, Anne Karine, politifullmektig, 

Søndre Buskerud politidistrikt
Østensvig, Jon, tingrettsdommer, Oslo 

tingrett

Nye medlemmer i Juristforbundet
Andersson, Lina, legal & reporting 

officer, Loomis Norge AS
Bringedal, Cecilie Aarevoll, 

advokatfullmektig, KPMG Law 
Advokatfirma DA

Eikeland, Ruben Andrè, skattejurist, 
Skatt Vest - Sentralskattekontoret 
for utenlandssaker

Ekeland, Vigdis A., 
eiendomsmeglerfullm., DnB NOR 
Eiendom AS

Eriksrud, Carsten, advokatfullmektig, 
Advokatfirmaet Thommessen AS

Hopaneng, Steffen, Universitetet i 
Tromsø 

Høyer-Fjellstad, Ine, Universitetet i 
Bergen 

Imøy, Torje, Universitetet i Tromsø 
Johnsen, Kristine J., Universitetet i 

Bergen 
Jota, Amalie, Universitetet i Tromsø 
Kristensen, Elias Berg, Universitetet i 

Tromsø 
Kristiansen, Heidi Mari, Universitetet i 

Tromsø 
Kvernmo, Shan Alexander, Universitetet 

i Tromsø 
Landheim, Kristine H., Universitetet i 

Tromsø 
Leiros, Stig-Erik, Universitetet i Tromsø 
Leiros, Terje Petter, Universitetet i 

Tromsø 
Lindstad, Morten, Universitetet i Tromsø 
Litvinova, Alena, Universitetet i Tromsø 
Lossius, Christopher Johansen, 

Universitetet i Bergen 
Melhuus, Veronika, Universitetet i 

Tromsø 
Mikkelsen, Janik, Universitetet i Tromsø 
Moen, Tord Eirik, Universitetet i Tromsø 
Morken, Vibeke Kristin, Universitetet i 

Tromsø 
Myklatun, Hilde, Universitetet i Tromsø 
Olsvik, Harald, Universitetet i Tromsø 
Overgaard, Oscar, Universitetet i Tromsø 
Palmberg, Sindre, Universitetet i 

Tromsø 
Punsvik, William, Universitetet i Tromsø 
Riiser, Vilde, Universitetet i Tromsø 
Rødfjell, Eve, Universitetet i Tromsø 
Sandvik, Borgar, Universitetet i Tromsø 
Sandvik, Ole Kristian, Universitetet i 

Tromsø 
Sara, Inga A. K., Universitetet i Tromsø 
Selfors, Christoffer D., Universitetet i 

Tromsø 
Selvik, Hilde Elise, Universitetet i 

Bergen 
Senstad, Kaja Heir, Universitetet i 

Tromsø 
Sigvartsen, Vanja, Universitetet i Tromsø 
Simonsen, Karl-Petter, Universitetet i 

Tromsø 
Sjo, Hans Cato Aho, Universitetet i 

Tromsø 
Skjelbred, Ann-Iren, Universitetet i Oslo 
Skåland, Helge Hammerslund, 

Universitetet i Oslo 
Steenfeldt-Foss, Henrik H., Universitetet 

i Oslo 
Svendsen, Vegard Lilloe, 

Folkeuniversitetet i Agder - FU 
Kristiansand

Tamba, Emma, Universitetet i Tromsø 
Tobiassen, Wilde, Universitetet i Tromsø 
Vatne, Charlotte, Universitetet i Tromsø 
Vethe, Anders Lødøen, Universitetet i 

Oslo 
Wickstrøm, Maiken, Universitetet i 

Tromsø 
Wiese, Jo Daniel, Universitetet i Oslo 
Wilborn, Nina Elisabeth, Universitetet i 

Bergen 
Wilhelmsen, Lars Olav, Universitetet i 

Tromsø 
Ytrebø, Ida, Universitetet i Tromsø 
Åsli, Hanne, Universitetet i Tromsø 
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Sekretariatet 
Magne Skram Hegerberg 
(generalsekretær) msh@jus.no
Ansvarlig leder av sekretariatet, hovedstyrets kontaktperson.

Anne Wold 
(servicekonsulent) aw@jus.no 
Kurs- og møteadministrasjon, medlemskapsadministrasjon,  
sekretærfunksjon, studentmedlemskap.

Erik Graff 
(spesialrådgiver) eg@jus.no
Spesialoppdrag for generalsekretær, ansvarlig samfunnspolitikk.

Ragnhild Bø Raugland 
(advokat/fagsjef juridiske tjenester) rbr@jus.no 
Arbeidsrettslig rådgivning og bistand, kurs og foredrag.

Kristin Krogvold 
(advokat/fagsjef samfunnspolitikk) krk@jus.no 
Arbeidsrettslig rådgivning og bistand, politisk utredning  
og budskapsutvikling, høringer.

Nina Bergsted 
(advokatfullmektig) nb@jus.no 
Forhandling og rådgivning, kurs og foredrag, kontakt for Akademikerne Helse.

Birgitte Marie Formo 
(advokatfullmektig) bmf@jus.no 
Arbeidsrettslig rådgivning og bistand, kurs og foredrag.

Roar T. Wægger 
(advokatfullmektig) rtw@jus.no 
Arbeidsrettslig rådgivning og bistand, kontakt for NJ-Privat.

Mette-Sofie Kjølsrød 
(fagsjef forhandling og tariff) msk@jus.no
Forhandling og rådgivning, kurs og foredrag. Kontakt for NJ-Stud. Nettverk.

Rikke Ringsrød 
(forhandlingsleder) rcr@jus.no
Forhandling og rådgivning, kurs og foredrag, kontakt for Akademikerne Stat.

Michael J. H. Rummelhoff 
(seniorrådgiver) mir@jus.no
Forhandling og rådgivning, kurs og foredrag, kontakt for NJ-Kommune.

Jorunn Nagel Rygge (forhandlingskonsulent) jnr@jus.no 
Forhandling og rådgivning, tillitsvalgtopplæring, kontakt for 
Dommerforeningen og Oslo kommunes juristforening.

Bendik Flomstad 
(statistikk- og analysekonsulent) bf@samfunnsviterne.no
Statistikk – produksjon/analyse.

Jan Lindgren (fagsjef informasjon) jl@jus.no
Informasjon, mediekontakt, nettredaktør, omdømmebygging,  
konferanser, medlemstilbud.

Karen Oppegaard Haavik  
(fagsjef forretningsutvikling) koh@jus.no
Forretningsutvikling, markedsføring, nettverk, prosjekter.

Trond Egil Hustad Jakobsen 
(fagsjef arrangement) teh@jus.no 
Prosjekter, medlemstilbud, konferanser.

Solveig Dahl Kongsvik 
(servicekonsulent) sdk@jus.no
Kurs- og møteadministrasjon, sekretærfunksjon.

Wenche Aulie Skaar 
(fagsjef HR og administrasjon) was@jus.no 
Personaladministrasjon, hovedstyresekretariat, driftsoppfølging.

Sissel Gisholt (servicekonsulent) sg@jus.no
Vedlikehold medlemsregister : medlemsservice, kontingenter,  
inn- og utmelding, endringsmeldinger.

Britt Solstad 
(fagsjef økonomi og IKT) brs@jus.no
Budsjett/oppfølging, prognoser, regnskap, lønn, rapportering, k 
valitetskontroll, avviksrapportering, medlemssystem.

Hege Falch Irgens 
(økonomikonsulent) hfi@jus.no
Regnskap, Dommernes Understøttelsesfond, fakturering av  
kontingent (giro/avtalegiro), medlemsservice.

Hilde Sandmoe 
(økonomikonsulent) hs@jus.no 
Fagansvar medlemssystem, OU-regnskap, lønn, medlemsservice.

Tove N. Voll 
(økonomikonsulent) tnv@jus.no 
Fagansvar/føring regnskap, lønn, rapportering til seksjoner/foreninger.

Fellesfunksjoner  
Juristenes Hus
Ævar Einarsson 
(IT-sjef) ae@jus.no

Jorunn Hellum 
(IKT-medarbeider) jch@jus.no

Adine Nåvik 
(kontormedarbeider) postrom@jus.no

Anne-Kristine Rønningen 
(sentralbord) akr@jus.no 

Hovedstyret 
Curt A. Lier, leder 
Karianne Løken, nestleder 
Jan Olav Frantsvold (NJ-Stat)
Frank Grønås (NJ-Kommune)
Håvard Holm (NJ-D/Dommer
foreningen)

Tina Elisabeth Ravn (direkte valgt)
Trine Standal (direkte valgt)
Henry Tengelsen (NJ-Privat)
Kim Lind Villanger (NJ-Student)
Nina Bergsted (ansattes repr.)
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Kalenderen
Kurs
•	 28. september 2011: JUS-kurs i praktisk styrearbeid.

•	 29.–30. september 2011: Tillitsvalgtkurs i kommunikasjon  
og påvirkning, Asker.

•	 10.–11. november 2011: Tillitsvalgtkurs i arbeidsrettslige temaer II, Asker.

•	 17.–18. november 2011: Kurs for representanter i innstillings-  
og ansettelsesråd, Asker.

•	 1.–2. desember 2011: Tillitsvalgtkurs i konflikthåndtering, Bergen.

JuristForum/JuristNettverk
•	 28. oktober 2011: JuristForum, Oslo.

•	 15. november 2011: Fellesarr. med Polyteknisk Forening  
og Institutt for offentlig rett, Oslo.

•	 1. desember 2011: JuristForum, Trondheim.

Konferanser
•	 13.–14. oktober: Juristenes Fagdager, Oslo.

•	 20. oktober: Rettssikkerhetskonferansen, Oslo.

•	 2. november 2011: Nettverkssamling for ledere.

Organisasjon
•	 28.–30. september 2011: Hovedstyreseminar.

•	 17. oktober 2011: Hovedstyremøte.

•	 16. november 2011: Hovedstyremøte.

•	 7. desember 2011: Hovedstyremøte.

Mer om arrangementene finner du på www.juristforbundet.no. 
Vi tar forbehold om at påmeldingsfristen er ute eller at arrangementene 
kan være fulltegnet.

Ny stilling eller adresse?
Meld alltid endring av stilling, arbeidssted eller kontaktinformasjon  
til medlemsarkiv@jus.no eller på www.juristforbundet.no. 
Inn- og utmeldinger må skje skriftlig (reglene finnes på juristforbundet.no). 
Kontingent kan betales med avtalegiro eller giroblankett.

Du kan reservere deg mot å få ny stilling eller rund fødselsdag nevnt i 
Juristkontakt, informasjon på e-post eller informasjon om medlemsfordeler 
fra Juristforbundets samarbeidspartnere.
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Nytt tilbud fra Juristforbundet

KARRIERETELEFONEN 
– KOMMER I OKTOBER!

Når hadde du karrieren din sist på service?

Har du behov for en profesjonell sparringspartner  
når det gjelder spørsmål knyttet til din karriere?

Som et første tilbud innen karrieretjenester lanserer vi «Karrieretelefonen» som et  
pilotprosjekt til medlemmene. Gjennom vår samarbeidspartner AS3 Companies Norge, 
får du nå mulighet til å snakke med en profesjonell sparringspartner. 

Karrieresamtalen kan være en hjelp i forbindelse med spørsmål du har knyttet til:

	Jobbmål – hva ønsker du deg videre?
	Generell status for min karriere
	Bruk av nettverk
	CV og søknad
	Jobbsøkingsprosessen
	Jobbintervjuet
	Rekrutteringsbransjen og headhuntere

Avsender: JURISTKONTAKT, Kr. Augusts g. 9, 0164 Oslo

B


